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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE ABRIL DE 2019 

Publicação 05 de abril de 2019. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

 

PROJETOS: 

P/ COMISSÕES: 

Proj. de Lei nº 012/19 – Dispõe sobre a instalação de câmeras de monitoramento 
de segurança nas escolas municipais. Autor: Marcus Marcelo de Barros Araújo. 

 

2ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei Complementar nº 001/19 – Altera a Lei n° 2.445, de 14 de dezembro 
de 2005, para estabelecer obrigatoriedade de ampliação do Cemitério Público, e dá 
outras providências. Autor: Delaite Rocha da Silva (Professor Delan). 

Proj. de Lei nº 048/18 – Declara de utilidade pública o Instituto Encanto do Luar. 
Autor: Israel Gomes da Silva (Israel da Terezona). 

Proj. de Lei nº 061/18 – Proíbe a utilização de canudos de plásticos, exceto os 
biodegradáveis, em restaurantes, bares, quiosques, ambulantes, hotéis e similares 
no âmbito do Município de Araguaína. Autor: José Ferreira Barros Filho (Ferreirinha). 

 

1ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei nº 055/18 – Dispõe sobre a obrigatoriedade aos estabelecimentos que 
não aceitarem cheques, cartões de débito ou crédito a fixarem, em local visível, placa 
contendo informação a respeito da não aceitação dessas formas de pagamento. 
Autor: José Ferreira Barros Filho (Ferreirinha). 

Proj. de Lei nº 060/18 – Institui a Semana da Orientação Profissional para o Primeiro 
Emprego nas Escolas Públicas Municipais, e dá outras providências. Autor: José 
Ferreira Barros Filho (Ferreirinha). 

Proj. de Lei nº 004/19 – Dispõe sobre a proibição de queimadas nas Vias Públicas 
e nos imóveis urbanos do Município de Araguaína, e dá outras providências. Autor: 
Marcus Marcelo de Barros Araújo. 
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Proj. de Dec. Legislativo 001/19 – Concede Título de Cidadão araguainense ao Sr. 
Sandro Ferreira Pinto, e dá outras providências. Autor: Divino Júnior do Nascimento 
(Divino Bethânia Júnior).                                                      

Proj. de Dec. Legislativo nº 003/19 – Concede Título de Cidadã Araguainense à 
Srª. Salvina Mocó, e dá outras providências. Autor: Israel Gomes da Silva (Israel da 
Terezona). 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 737/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Rua E no Setor Santa Mônica. 

Nº 802/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de redutor de velocidade 
modelo tartaruga na Rua Solimões, em frente ao n° 456 no Setor Jardim das 
Palmeiras. 

Nº 822/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de rede de drenagem 
de água pluvial na Av. Castelo Branco, ao lado do FORUM no Setor Brasil. 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 881/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão Especial 
com os seguintes convidados: 

 Luiz Aparecido da Silva – Presidente da Acalanto; 

 Eudis Queiróz – Secretário da Acalanto; 

 Zequinha Decolores – Tesoureiro da Acalanto; 

 Rita Dayrã Murada de Sousa - Diretora Social da Acalanto; 

 José Francisco da Silva Concesso – Presidente do Conselho Fiscal da 

Acalanto; 

 Nelson Gomes de Moraes Ferreira – Membro do Conselho Fiscal da 

Acalanto; 

 Alexandre Gomes de Brito – Membro do Conselho Fiscal da Acalanto. 

Assunto: Para homenagear os 17 anos da Instituição Acalanto, que será 

comemorada dia 21 de abril do corrente ano. 

Nº 814/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que seja implantado letreiro com o 
nome da nossa cidade na Via Lago. 
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Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 609/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Marechal Castelo Branco no Setor Tecnorte. 

Nº 610/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal poda das árvores ao redor do Tiro 
de Guerra no Setor Tecnorte. 

Nº 667/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de uma Praça com 
academia ao ar livre na Rua das Aroeiras, esquina com a Rua das Parreiras no Setor 
Araguaína Sul. 

Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 683/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua 25 no Setor Nova Araguaína. 

Nº 713/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua 14 no Setor Parque Bom Viver. 

Nº 714/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua 12 no Setor Parque Bom Viver. 

Nº 715/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encaminhar ao Diretor da ASTT a 
realização de estudos no sentido de tornar a Av. Contorno uma Via de sentido único 
na Vila Couto Magalhães. 

Nº 716/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da sinalização horizontal 
na faixa de pedestre na Av. Contorno, em frente ao n° 366 (Escola Paroquial Vicente 
de Paula), Vila Couto Magalhães. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 848/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica com CBUQ, na Rua 09, esquina com a Rua 04 na Vila Couto Magalhães. 

Nº 849/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento na Rua Tucano 
no Setor Maracanã. 

Nº 850/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento na Rua 01 no 
Setor Maracanã. 

Nº 851/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento na Rua 02 no 
Setor Maracanã. 

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 760/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 14 
no Setor Morada do Sol II. 

Nº 761/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua B 
no Setor Morada do Sol II. 
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Nº 762/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 13 
no Setor Morada do Sol II. 

Nº 763/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua F 
no Setor Morada do Sol II. 

Nº 764/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua E 
no Setor Morada do Sol II. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 620/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal estudos para execução de serviços 
de trocas de lâmpadas nas proximidades das escolas que disponibiliza “EJA”: Escola 
Municipal Zeca Barros; Escola Municipal Benedito Canuto Braga; Escola Municipal 
Meu Castelinho; Escola Municipal Dr. Simão Lutz Kossobutizk; Escola Municipal 
Francisco Bueno de Freitas; Escola Municipal Tereza Hilário Ribeiro e Escola 
Municipal Joaquim de Brito Paranaguá no município de Araguaína, bem como Escola 
Municipal São Miguel no Distrito Barra da Grota e na Escola Municipal Paroquial Dom 
Cornélio Chizzini no Distrito do Novo Horizonte. 

Nº 661/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
da estrada Vicinal que dá acesso a diversas Chácaras, inclusive a da Comissão 
Pastoral da Terra em nosso município. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 795/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Av. 
Judite Pinheiro, Próximo ao DENIT no Setor São Miguel. 

Nº 796/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 
Gonçalves Ledo, em frente ao Colégio Adolfo no Bairro São João. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA  

Nº 879/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Mário Quitério no Residencial Construindo Sonhos. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 842/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Av. Goiás no Setor Entroncamento. 

Nº 843/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua “I” 
no Setor Morada do Sol II. 

Nº 844/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua J 
no Setor Morada do Sol II. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 815/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal sinalização vertical e horizontal no 
cruzamento da Rua São Pedro com a Av. São Judas Tadeu no Setor São Miguel. 
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Nº 816/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal sinalização vertical e horizontal no 
cruzamento da Rua Judithe Pinheiro com a Av. Brasília no Setor São Miguel. 

Nº 819/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de uma faixa elevada 
(lombofaixa), na Av. 1° de Janeiro, em frente ao terminal de passageiros da cidade 
de Araguaína. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 783/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 26 
no Setor Oeste. 

Nº 784/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Av. A 
no Setor Oeste. 

Nº 834/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 32 
no Setor Oeste. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 792/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua 5 na Vila Aliança. 

Nº 809/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua Maria Rosa na Vila Aliança. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 841/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão com os 
seguintes convidados: 

 Dr. Roberto Aires Montenegro – Coordenador Técnico do Ambulatório – 

UNACON (Unidade de Radioterapia de Araguaína); 

 Dr. Roberto Nunes Monteiro – Técnico Administrativo do Ambulatório – 

UNACON (Unidade de Radioterapia de Araguaína). 

Assunto: Prestar esclarecimentos sobre o não funcionamento da máquina de 

radioterapia do Município de Araguaína. 

Nº 828/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua Gaspar Dutra no Setor Planalto. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 777/19 – Requerendo ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, serviço de 
encascalhamento e patrolamento na Rua Antunes Almeida no Setor Ana Maria. 

Nº 778/19 – Requerendo ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, serviço de 
encascalhamento e patrolamento na Rua Wenderson Araújo no Setor Ana Maria. 

Nº 780/19 – Requerendo ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, serviço de 
encascalhamento e patrolamento na Rua Ana Maria no Setor Ana Maria. 
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Nº 781/19 – Requerendo ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, serviço de 
encascalhamento e patrolamento na Rua A no Setor Ana Maria. 

Nº 782/19 – Requerendo ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, serviço de 
encascalhamento e patrolamento na Rua Joaquim Rodrigues Boaventura no Setor 
Ana Maria. 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 773/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 13 
no Setor Ana Maria.  

Nº 785/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal redutor de velocidade na Rua 
Rodoviária, entre as Ruas do Colégio e Santa Terezinha no Setor Raizal. 

Nº 786/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal faixa de “PARE” na Rua 11, 
esquina com a Rua Rodoviária no Residencial Patrocínio. 

Nº 788/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma lombada na Av. São 
Francisco, entre a Rua das Macieiras e Rua dos Buritis no Setor Araguaína Sul II. 

Nº 840/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma edição do Projeto Prefeitura 
nos Bairros no Setor Monte Sinai. 

 

MOÇÕES: 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 045/19 – Moção de aplausos à Chapa 02 (Lutar com Independência) pela vitória 
com 68,3% dos votos válidos na eleição pela COOPERMOTO (Cooperativa de 
Mototaxi de Araguaíana), ocorrida no dia 30/03/2019, na sede da Cooperativa. 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 046/19 – Moção de aplausos ao Bispo Guaracy Batista da Silveira, que neste mês 
de abril assumiu a presidência do partido do presidente Jair Bolsonaro (PSL) no 
Tocantins. 

 

INDICAÇÕES: 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 049/19 – Indicando à Dep. Federal Professora Dorinha, a necessidade de envio 
de recursos federais para a construção da Ponte no Córrego Ribeirão Gurguéia, que 
dá acesso ao Povoado Gurguéia em Araguaína. 

Nº 050/19 – Indicando ao Dep. Federal Tiago Dimas, a necessidade de envio de 
recursos federais para a construção da Ponte no Córrego Ribeirão Gurguéia, que dá 
acesso ao Povoado Gurguéia em Araguaína. 
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Nº 051/19 – Indicando ao Dep. Federal Vicentinho Júnior, a necessidade de envio de 
recursos federais para a construção da Ponte no Córrego Ribeirão Gurguéia, que dá 
acesso ao Povoado Gurguéia em Araguaína. 

Nº 055/19 – Indicando ao Dep. Federal Eli Borges, a necessidade de envio de 
recursos federais para a construção da Ponte no Córrego Rio Preto, que dá acesso 
ao Assentamento Rio Preto em Araguaína. 

Nº 056/19 – Indicando à Senadora Kátia Abreu, a necessidade de envio de recursos 
federais para a construção da Ponte no Córrego Rio Preto, que dá acesso ao 
Assentamento Rio Preto em Araguaína. 

 

 


